

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Настоящая красота, на которую нужно смотреть в черных очках |

Автор: Юлия Геске, [Лайсиген](#), 10.04.2009.

Вид с вершины Майлисальп (фото автора)

Речь идет об окрестностях небольшого городка Лайсиген у озера Тун - эту местность показали нам друзья-швейцарцы, уж они-то знают толк в местных красотах!

|

Четыре года назад, исколесив за десяток лет супружеской жизни всю Швейцарию, они открыли для себя Лайсиген. Именно сюда, в маленький отель, приезжают они теперь ежегодно на несколько дней, чтобы в романтической атмосфере отпраздновать очередную годовщину свадьбы, зарядиться хорошим настроением и насладиться гармонией природы.

А наслаждаться там, поверьте, есть чем. Даже людей, живущих в Швейцарии не один год и повидавших здесь всевозможные виды и пейзажи, место, о котором пойдет речь, захватывает своей пронзительной красотой. Когда стоишь на зеленой лужайке на высоте около 300 метров над озером Тун, - позади лес, внизу, как бы в чаше, охваченной по периметру предгорьем Альп, расстилается темно-синяя гладь Тунзее, в которое садится солнце, то возникает такое чувство покоя и гармонии с окружающим миром, что хочется остановить это мгновение и остаться в нем навсегда. А если и идти куда-то, то только вперед, по солнечной дорожке, пролегающей по водной глади озера между вами и ярко-оранжевым шаром, постепенно превращающимся из круга в полукруг, четверть и, наконец, всего лишь в узкую яркую полосу на горизонте между небом и землей.

Многовато лирики? А вы посетите место, о котором идет речь, и после этого даже мое описание покажется вам сухим и невыразительным по сравнению с увиденным!

...В Пасхальное воскресение, даже у тех, кто не был утром в церкви, настроение не совсем обыденное. Впереди - несколько праздничных выходных дней, погода радует и провоцирует на «вылазки» несколько дальше, чем на часок за город. И вместе с тем, учитывая особое настроение, вызванное праздником Пасхи, вас как-то не тянет на многолюдье? Тогда садитесь в машину и поезжайте в этот маленький городок - Лайсиген. Он находится почти на полпути между Туном и Интерлакеном, но все же немного ближе к последнему. Но Лайсиген - не конечная цель поездки. Доехав до него, вы поворачиваете направо и - вот маршрут не для слабонервных - по крутыму и

узкому лесному серпантину поднимаетесь на высоту 800 метров над уровнем моря: для горной Швейцарии не Бог весть что! Но, как это часто бывает, дело не в количестве метров, а в качестве того, что откроется вашему взгляду, когда, припарковав машину возле небольшого отеля «Meielisalp», вы пройдете на открытую площадку перед отелем.

Известная пословица гласит, что лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Я не буду добавлять к вышеприведенному описанию больше ничего, кроме нескольких практических советов из собственного опыта. Во-первых, приезжайте сюда во второй половине дня, чтобы иметь возможность наблюдать закат солнца - главную изюминку этого места, снова и снова привлекающую в Майлисальп тех, кто хоть раз уже побывал там. Во-вторых, обязательно возьмите с собой солнцезащитные очки, без них вас попросту ослепит ярко-оранжевый блеск предзакатного солнца, многократно усиленный зеркальной поверхностью Тунзее. Ну и, в-третьих, поскольку вы наверняка останетесь на ужин, закажите для начала порцию фирменного салата, которым славится этот ресторанчик: вкусно, оригинально и о-о-очень много.

Приятного вам путешествия и аппетита!

[Праздники Женевы](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/nastoyashchaya-krasota-na-kotoruyu-nuzhno-smotret-v-chernykh-ochkakh>